



Акција „Очистимо Србију“

И војска

– Захвалио бих свима који учествују у акцији, а пре свега припадницима Војске Србије. Наш циљ је да се акција претвори у праву борбу против отпада који се налази у природи Србије – рекао је министар Оливер Дулић на почетку акције у Врању

26

1. мај 2011.

Велико чишћење Јужне Мораве, у оквиру кога је планирано уклањање дивљих депонија дуж водотока те реке, на територији Врања, Бујановца, Владичиног Хана, Лесковца и Алексинца, започело је 15. априла као део пројекта „Очистимо Србију“.

Првог дана чишћења отпада, међу 2.000 волонтера из Врања, али и из целе Србије, био је и министар животне средине, рударства и просторног планирања Оливер Дулић, који је том приликом нагласио да слика ружне Србије мора да постане прошлост и да је зато толико људи дошло да помогне чишћењу Јужне Мораве.

Начелник групе за цивилно-војно сарадњу 4. бригаде Копнене војске, потпуковник Горан Станковић, нагласио је да су припадници Бригаде и гарнизона Врање непосредно



улепшава Мораву

учествујући у акцији „Очистимо Србију“, али и посредно, олакшавајући тај посао другима, допринели да Србија за све нас буде чистија и лепша.

Осим 150 старешина и војника, на чишћењу Јужне Мораве, од Златокопачког моста до Врањске бање ангажована су и моторна возила Војске Србије, као и десантни чамци, цистерне за воду и инжињеријски алат. Речна флотила обезбедила је спасиоце и рониоце који су водили бригу о безбедности учесника акције рашчишћавања смећа.

Због боље координације активности, Град Врање је формирао кризни штаб који ће се бавити искључиво отклањањем загађења Јужне Мораве. Како је најављено, у селима на овом подручју биће подељене пластичне кесе и једном недељно биће организовано одношење смећа, јер је у том делу Србије тек неколико процената територије покривено таквим начином одлагања отпада.

Акцију „Великог спремања Јужне Мораве“ покренуло је Министарство животне средине, рударства и

просторног планирања због великог загађења појединих локација, а једна је у низу еколошких акција у оквиру „Великог спремања Србије“. Повод за покретање акције на тој реци био је снимак дивље депоније и отпада на обали Јужне Мораве, названог „Тужна Морава“, који је привукао медијску пажњу приказујући велике количине пластичног отпада који је преплавио корито и приобаље те реке. ■

З. М. – Б. М.
Снимио Јово МАМУЛА